
 

【問１】 自画撮り要求行為の禁止について 

青少年に対し、自画撮りによる児童ポルノ等（性的な画像や動画）の提供を求めることを罰則付き     

で禁止することについてどう思いますか。次の中からひとつ選んでください。 
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令和２年度 第２回県政参画電子アンケート 

「鳥取県青少年健全育成条例の改正」に関するアンケート結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    鳥取県青少年健全育成条例の改正に関するアンケート 

〇実施期間  令和 2 年 7月 10 日(金)～7 月 20 日(月) 

〇対象    県政参画電子アンケート会員 ５８７名 

〇回答数    ３９６名（６７、５％） 

 

２ 目的・概要 

・ 昭和５６年に「鳥取県青少年健全育成条例」（以下「条例」という）を制定し、青少年（１８歳

未満の児童）のための良好な社会環境の形成に努めているところです。 

・ 近年、スマートフォンの急速な普及やインターネット利用の低年齢化に伴い、青少年がイ

ンターネットに起因するトラブルや事件に巻き込まれる事例が発生しています。 

・ 被害に遭わないよう鳥取県をはじめ関係機関が青少年等に対して様々な機会を捉えて注

意喚起に努めているものの、警察庁の広報資料によるとＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキ

ング・サービス）等に起因して性被害等にあった青少年の全国数は毎年過去最多を更新

しています。 

・ こうした青少年を取り巻く現状を踏まえ、県として可能な限りの対策を講じるため、条例改

正をはじめとする施策の参考にさせていただくことを目的としてアンケートを実施するもの

です。 

 

［条例改正案の概要］ 

（１）改正の趣旨 

青少年に対して自画撮りによる児童ポルノ等の提供を求める行為を禁止するた

め、規定を新設します。 

（２）規制する行為及び対象 

行為･･･正当な理由がなく、青少年（18 歳未満の児童）に対して、児童ポルノ（性

的な画像や動画）に該当する自画撮りを含めた青少年自身の画像等を求め

る行為 

対象･･･上記を行った「何人も」対象とする。 

（３）罰則 

青少年の健全な育成を阻害するおそれの高い行為として罰則を課します。 
 



 

【問２】 ネット上のトラブルに係る報告・相談の有無について 

近年（過去５年程度）、ＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）等のネット上のトラブルに関

して青少年から報告や相談を受けたことがありますか。次の中からひとつ選んでください。 

 

【問３】 （問２で１を選択された方）インターネット利用に係るトラブルの報告・相談内容につい

て 

問２で「１ ある」を選んだ方にお尋ねします。それは、何についての報告や相談でしたか。次の

中から当てはまるものを全て選んでください。 
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【問４】 面識のない人からの性的画像要求に係る報告・相談の有無について 

近年（過去５年程度）、青少年から、ＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）等で知

り合った人など面識のない人から性的な画像を提供するように要求されたという報告や相談を

受けたことがありますか。次の中からひとつ選んでください。 

             

 

 

【問５】 面識のある人からの性的画像要求に係る報告・相談の有無について 

近年（過去５年程度）、青少年から、交際相手や友人など面識のある人から性的な画像

を提供するよう求められた（又は実際に提供した）という報告や相談を受けたことがありま

すか。次の中からひとつ選んでください。 
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【問６】 面識のない人との性的なトラブルに係る報告・相談の有無について 

近年（過去５年程度）、青少年から、ＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）等で

知り合った人など面識のない人との性的なトラブル（問４の事例を除く）に関する報告・相

談を受けたことがありますか。次の中からひとつ選んでください。 

 

 

 

 

【問７】 （問４～６でひとつでも１を選択された方）性的画像の要求やトラブル等への対応について 

問４～６でひとつでも「１ ある」を選んだ方にお尋ねします。その相談を受けて、どのように

対応しましたか。次の中から当てはまるものを全て選んでください。 
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【問８】 ＳＮＳに起因する青少年の性被害の未然防止策について 

ＳＮＳ等に起因する青少年の性被害を未然防止するため、下記のどの施策が最も有効だ

と思われますか。次の中からひとつ選んでください。 

 

 
 

 

【問９】 スマホ使用時の家庭内のルールの有無について 

青少年がスマートフォン等のインターネット接続機器を使用する際の家庭内のルールはあ

りますか（ありましたか）。次の中からひとつ選んでください。 
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【問１０】 スマホ使用時の家庭内のルールの内容について 

問９で「１ ある」を選んだ方にお尋ねします。それはどんなルールですか。次の中から当

てはまるものを全て選んでください。 
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